

Основа будущего

29 ноября 2019 года в школе № 197 Учтепинского района профессорско-преподавательским составом института Б.Ш.Матякубовым и Б.М. Рахмановым был организован круглый стол для учащихся старших классов. Учащимся был показан видеоролик об институте. Они также предоставили информацию об образовательных направлениях факультетов института, о созданных для студентов условиях, о проводимых реформах в сотрудничестве с зарубежными институтами, о рейтинге института. Было отмечено, что для того, чтобы стать студентом, выпускники старших классов должны иметь глубокие знания по всем предметам, которые преподаются в школе. В конце круглого стола выяснилось, что большинство выпускников школ заинтересованы в подаче заявлений для поступления в ТИИИМСХ.



Информация профессора кафедры ирригации и мелиорации Б.Матякубова.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.